
У
ле ско вач ку ка сар ну „Вој во -
да Пе тар Бо јо вић” по чет -
ком сеп тем бра при сти гло
је 200 вој ни ка на до бро -
вољ но слу же ње вој ног ро -

ка и 90 ка де та 136. кла се Вој не ака -
де ми је и 3. кла се Вој но ме ди цин ске
ака де ми је на ре а ли за ци ју основ не
ин ди ви ду ал не обу ке. 

Про цес об у ча ва ња у Тре ћем
цен тру за обу ку тра ја ће 45 да на и по -
сле ње га ће ка де ти на ста ви ти сту ди је
на ВА и ВМА, док ће се вој ни ци, у за -
ви сно сти од вој но е ви ден ци о не спе -
ци јал но сти, упу ти ти у цен тре за спе -
ци ја ли стич ку обу ку. Вој ни ци пе ша -
диј ске спе ци јал но сти оста ће и по сле
ме сец и по да на у Ле сков цу, ка ко би
са вла да ли са др жа је спе ци ја ли стич ке
обу ке вој ни ка ро да пе ша ди је.

Долаза к војника  на доб ров ољно
слу жењ е војног  р ок а  у  лескова чк у
касарну о беле жиле с у  у обичај ен е  ак -
ти вности попут  пр иј ема, з адуже њ а
ин тендан тск ом  опре м ом , основног
лекарс ког пре гледа и ра споређи ва -
ња  у јед инице . У  т родневн ом  пе-
риоду прилагођав ања, о ни су з аду-
жили ли чно  на оружање ,  саглед али
на оружањ е и о пр ем у Трећег  це нтра
з а обук у,  формира ли  војн е колек-
тиве и зап о че ли обуку.  

У  склоп у обуке,  в ој ни ци на д о -
бровољно м  с лу же њу вој ног рока  и -
ма ће садрж ај е  из физич ке  обу ке, мо -
р ал а и во јностр учне о бук е.

–  Преду зел и  све потре бн е  ме -
ре  за орга низ ова н прихв ат  и реа ли -
заци ју обу ке  с а каде тима и  војн и -
цима на  д об ровољном  с лужењу в ој -
ног рока.  П ос ебну п ажњу посве ти ли
см о инд иви ду алној  и к олект ивн ој при -
п реми не поср едних и зв ођача  об у  ке,
как о бисмо  обезбедил и да  кад ети и
во јници у  п редвиђеном року што ква   -
ли тет ни је са вла да ју вој нич ке ве шти -
не, рад ње и по ступ ке – ис ти че ко -
ман дант Тре ћег цен тра за обу ку пу -
ков ник Ми јо драг Ђу ро вић.

Први цен тар за обу ку у Сом бо -
ру и Дру ги цен тар за обу ку у Ва ље ву
та ко ђе су при ми ли вој ни ке на до бро -
вољ но слу же ње вој ног ро ка.

Ис пред ка сар не „Вој во да Жи во -
јин Ми шић“ у Ва ље ву вла да ла је гу -
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До бро вољ но слу же ње вој  ног  ро ка

Дру га 
ге не ра ци ја 
у цен три ма 
за обу ку

У цен три ма за обу ку у Ле сков цу, Ва ље ву и Сом бо ру
обу ку је за по че ла дру га ге не ра ци ја вој ни ка на 
до бро вољ ном слу же њу и ве ћи на њих ве ру је да им је
то пр ви ко рак ка про фе си о нал ној вој нич кој ка ри је ри



жва од ра ног ју тра. Пр ви вој нич ки
дан про те као је у за ду же њу опре ме,
сме шта ју и упо зна ва њу вој ни ка са
рас по ре дом ра да.

Уни фор му су ме ђу пр ви ма за ду -
жи ли Де јан Ђу кић из Вла ди ми ра ца,
Ми лан Шим шић из При бо ја и Ужи -
чан ка Бо ја на Ста ној чић. Њих тро је,
као и ве ћи на њи хо вих ко ле га, на во -
де да је нај ве ћи мо тив за до ла зак у
Вој ску Ср би је љу бав пре ма вој нич -

ком по зи ву и же ља да се по сле од -
слу же ња вој ног ро ка за по сле као
про фе си о нал ни вој ни ци.

Иста сли ка би ла је и у Сом бо ру.
Ве ћи на вој ни ка у сом бор ској ка сар ни
„Аеро дром” до ла зак у Вој ску Ср би је
сма тра по чет ним сте пе ни ком на пу ту
до про фе си о нал ног вој ни ка. ƒ

З. МИЛАДИНОВИЋ

Од зив вој ни ка на до бро вољ но слу же ње вој ног ро ка је сто про цен -
тан, што до вољ но го во ри и о њи хо вој мо ти ви са но сти за оспо со бља ва ње
у вој сци. 

Вла ди ца Ко ре ло вић из За је ча ра је на до бро вољ но слу же ње вој ног
ро ка до шао под ути ца јем ро ди те ља, али пр ви ути сци го во ре да ће ово
би ти по зи тив но ис ку ство и да ће на у чи ти мно го то га но вог. 

Вој но за ни ма ње је за Бог да на Ми ју шко ви ћа из Кру шев ца атрак тив -
но, аван ту ри стич ко и за ни мљи во, ма да му је основ ни мо тив да слу жи
сво јој зе мљи. Мар ко Ми лу ти но вић и Сла ђан Иг ња то вић су ком ши је у Џе -
пу код Вла ди чи ног Ха на и за јед но су кре ну ли на до бро вољ но слу же ње
вој ног ро ка са основ ном же љом да ка сни је сту пе у ре до ве Вој ске Ср би је
као про фе си о нал ни вој ни ци. 

– Во лим вој ни по зив. Вој ска чи ни чо ве ка и у на шем кра ју је слу же -
ње вој ске ва жно исто као и же нид ба – на гла ша ва Сла ђан. 

Ива на Ми ло са вље вић из Вла ди чи ног Ха на во ли вој ску од ма ле на и
са да јој се пру жи ла при ли ка да оства ри сво ју дав на шњу же љу, док На та -
ли ја Ни ко лић, из Сво ђа код Вла со тин ца, же ли но во ис ку ство и да се пр -
ви пут опро ба у га ђа њу из пу шке.

ВИСОКА МОТИВИСАНОСТ

У Пећкој  патријаршији
рукоположен епископ
липљански Јован

Патријархов
викар из 
63. падобранске
бригаде

У при су ству ви ше сто ти на Ср -
ба са Ко со ва и Ме то хи је, Ср би је, Ре -
пу бли ке Срп ске и ди ја спо ре, на све -
тој ар хи је реј ској ли тур ги ји у Пећ кој
па три јар ши ји ко ју је слу жио па три -
јарх срп ски Ири неј са ви ше ар хи је -
ре ја СПЦ, ру ко по ло жен је но во и ме -
но ва ни епи скоп ли пљан ски и ви кар
па три јар хов Јо ван (Ћу ли брк). 

Вла ди ка Јо ван иза бран је за
епи ско па на про лећ ном за се да њу
Све тог ар хи је реј ског са бо ра СПЦ.

Ру ко по ло же њу вла ди ке Јо ва на
при су ство ва ли су у име др жав не
вла сти ми ни стри за уну тра шње по -
сло ве и КиМ, Иви ца Да чић и Го ран
Бог да но вић, са вет ник пред сед ни ка
Ср би је Мла ђан Ђор ђе вић, од ла зе ћи
ко ман дант КФОР-а не мач ки ге не -
рал Ер хард Би лер и пред став ни ци
ЕУЛЕКС-а и УН МИК-а.

Вла ди ка Јо ван је по знат и као
вој ни па до бра нац, а од 2002. је у ре -
зер вном са ста ву 63. па до бран ске
бри га де. Са рад ник је ма га зи на „Од -
бра на”, а за по тре бе Ми ни стар ства
од бра не тре нут но ко ор ди ни ра са -
рад њу Вој ног ар хи ва и Ар хи ва Јад
Ва шем у Је ру са ли му.

Члан је Од бо ра за Ја се но вац, а
упра во је иза шла ње го ва књи га
«Исто ри о гра фи ја хо ло ка у ста у Ју го -
сла ви ји». ƒ


